

Dragi maturanti,

danas sam kao ravnateljica Srednje škole Glina vrlo sretna i ponosna jer sam po prvi put ovih dana potpisivala dokaze o upornosti i zalaganju, dokaze o radu i znanju; učeničke svjedodžbe, svjedodžbe završnih radova te pohvalnice učenicima odlikašima.

Svaki dan oblikuje naše živote kao što tekuća voda oblikuje kamen.

U ove tri, odnosno četiri godine, jedni smo druge oblikovali.

Vaši su vam predmetni nastavnici prenosili svoja znanja, ali vas i ohrabivali u iznošenju vaših mišljenja i stavova.

S druge strane, i vi ste oblikovali nas. Često smo bili iznenađeni vašom ozbiljnošću u ključnim trenucima, zrelim razmišljanjima i formiranim stavovima, iako smo vas i tada, kao i danas, doživljavali kao djecu; što zapravo još uvijek i jeste i što ćete u našim očima kao i u očima svojih roditelja još dugo i ostati.

Bilo je naporno u ovih nekoliko godina, no vi ste uspješno savladali sve godišnje planove i programe, sudjelovali u mnogim izvannastavnim aktivnostima, uveseljavali nas i zabavljali svojim nastupima. Vaši su vas razrednici vodili na izlete i ekskurzije na kojima ste nam svojim uzornim ponašanjem, nebrojeno puta pokazali kako se s vama može putovati na kraj svijeta.

I konačno, što se nalazi u ovim kovertama?

U ovim kovertama ste vi, vaše školovanje, vaš trud, vaše zalaganje, neprospavane noći, nervoza pred ispitivanja i pisane provjere.

U godinama vašega školovanja, s vama su i uz vas u svakom trenutku bili i vaši razrednici. Vjerujemo, da ćete ih u toj ulozi i dalje nositi u svojim srcima.

I što reći na kraju?

U ime svih nastavnika i djelatnika Srednje škole Glina i u svoje osobno ime, čestitam vam još jednom.

Dragi maturanti, želim vam od srca da što prije postanete konkurentni na tržištu rada, ali i da, ukoliko imate mogućnosti, volje i želje, nastavite svoje školovanje. S obzirom da će uskoro biti poznati i rezultati Državne mature, želim vam da vam oni omoguće upis željenog fakulteta, da budete vrijedni, marljivi i odlučni u ostvarenju svojih ciljeva.

Želim vam svima da odmorite svoje duše i tijela u ljetu koje je pred vama.

Družite se s prijateljima i obitelji, pjevajte, plešite, plivajte i kupajte se, spavaaaajteeee ... i uživajte svatko po svom ukusu.

Svjesni ste da je ljetno 2016. godine za većinu vas vjerojatno najdulje ljetno bezbrižnosti u vašim životima.

Iako stavljanjem svojeg potpisa u matične knjige službeno prestajete biti učenici Srednje škole Glina, znajte da su vam njena vrata, kao i vrata naših srdaca zauvijek otvorena.

Dragi roditelji, hvala vam što ste svoje najveće dragocjenosti u jednom dijelu njihovih života povjerali upravo nama.

Ponosni smo što ste bili i naša djeca, ponosni smo što ste bili naši učenici.
U našim ćete srcima zauvijek imati posebno mjesto, a nadamo se da će u jednom malenom kutku vaših srdaca postojati i sićušno mjestašce za nas.

Nama, sasvim dovoljno.

Budite blagoslovljeni, i ne sanjajte svoj život, nego živite svoje snove.

Čestitke još jednom od srca!

Vaša ravnateljica